                                    Compte rendu Assemblée Générale du 03 septembre 2020.
21 personnes présentes ;
3 personnes ont donné pouvoir pour les représenter ;

5 personnes se sont excusées ; 
11 personnes nous ont fait savoir qu’elles ne revenaient pas cette année.
Ordre du jour :
· Approbation du procès-verbal de l'Assemblée Générale du 6 septembre 2019
· Rapport d’activité

· Rapport financier
· Rapport moral
· Cotisation 

· Renouvellement du Conseil d'Administration 
· Projets 2020/2021
· Questions diverses
La présidente, Michèle Bouget, ouvre l’AG en remerciant les personnes qui ont fait l’effort d’être présentes et indique que Roland Lebeau a été désigné par le bureau pour être président de séance, chargé de conduire le déroulé de l’ordre du jour, de donner la parole aux différents protagonistes.
1) Approbation compte-rendu de l’AG de 2019 :
Le compte-rendu est adopté à l’unanimité.

2) Rapport d’activité 2019/2020 (Rapport complet joint au présent compte-rendu) :

38 personnes ont renouvelé ou pris leur adhésion. (39 en 2018/2019)
Agnès a préparé et dirigé 16 répétitions, Corona oblige ! 

Concerts 

Les Gaperons ont participé à 2 manifestations seulement (concerts des Pailhats et Foyer Jeanne d’Arc), les autres ayant été annulées en raison des mesures de prévention liées au Covid 19.
Intervention informelle  

Une dizaine de choristes a manifesté et accompagné en chanson le cortège des « Pisseurs de Glyphosate » lors de leur dépôt de plainte auprès du tribunal de grande instance de Clermont-ferrand.
Formation 

Elle s’est articulée autour du week-end en résidentiel à Escoutoux (12 et 13/10/2019) et de deux après-midi de travail avec Johanne (23/11/2019 et 18/01/2020).
Fonctionnement

Il a été passablement bousculé en liaison avec la situation sanitaire. La période de confinement est venue s’ajouter à une certaine démotivation qui a gagné bon nombre de choristes. Fort de ce constat le bureau avait décidé d’organiser une assemblée générale extraordinaire pour proposer des pistes de solutions, pour redonner de l’élan aux Gaperons Rouges ; la pandémie en a décidé autrement.
Le bureau a mis à profit la dernière répétition avant le confinement pour soumettre nos suggestions, changement de fréquence pour un passage à deux soirées de travail par mois, remplacement éventuel du vendredi par le jeudi, répertoire simplifié. Les personnes présentes (22 Choristes) ayant montré de l’intérêt pour nos propositions nous avons soumis à l’ensemble des choristes un sondage par doodle concernant le choix du jeudi ou du vendredi, à la suite duquel le jeudi a retenu la majorité. 
Afin de maintenir un rythme de répétition malgré le confinement, Agnès a essayé d’instaurer un rendez-vous hebdomadaire par visio-conférence mais qui n’a pas rencontré de succès.

Autre tentative, un essai pour la mise en place d’un clip destiné à être publié sur le site des Gaperons, à ce jour le montage n’est pas finalisé.     
Le rapport d’activité est approuvé à l’unanimité.
3) Rapport financier préparé et présenté par Michèle Galtier : (les documents sont disponibles à la consultation sur demande)
Les dépenses se sont élevées à 1164,53 euros pour des recettes à hauteur de 1925 euros. L’exercice 2019/2020 affiche donc un résultat positif de 760,47 euros. 

Rappel des règles de remboursement des frais de déplacement :

Lorsque le concert est à plus de 40 kms aller et retour et que les choristes co-voiturent, les frais de trajets peuvent être remboursés sur demande.

Le rapport financier est approuvé à l’unanimité.

4) Présentation du rapport Moral : (document complet en pièce jointe) 
Michèle Bouget présente le rapport moral :  
Année difficile de par les dispositions sanitaires mais pas seulement. Nous avons tous pu constater une baisse d’énergie voire une baisse de motivation chez de nombreux choristes. Le bureau ainsi que la « cheffe », malgré leurs efforts, peinent à redonner de l’élan, c’est l’origine de nouvelles propositions d’organisation, pour une ultime tentative. Malgré tout, la chorale a bonne presse et enregistre des demandes d’animation.
Nous allons discuter au cours de cette AG de la reprise de notre activité et sous quelle forme.  
5) Cotisation :

Proposition est faite par le bureau de maintenir la cotisation à 30 euros pour les nouveaux adhérents et 20 euros pour les adhérents de l’an dernier qui ont vu, en raison de la situation générale, leur saison tronquée.
La proposition est adoptée à la majorité. (18 pour, 2 contre, 4 abstentions)
6) Renouvellement du CA :

Judith a fait part de son désir de rejoindre le CA, aucun des membres actuels n’ayant manifesté son souhait de sortir dans l’immédiat, nous soumettons au vote la constitution du nouveau CA à savoir : Michèle Bouget, Michèle Galtier, Viviane Faucouit, Régine Jarzaguet, Ghislaine Laurent, Judith Langer, Roland Lebeau, Jean-louis Faucouit. 
La constitution du CA est votée à l’unanimité.    
7) Projets :
A ce jour nous enregistrons 3 demandes de participation à des manifestations :

· 11/2020 concert animation au foyer Jeanne D’Arc, (aux conditions de l’an dernier, date exacte à finaliser en fonction des conditions sanitaires)

· 03/2021 concert des donneurs de sang
· 03/2021 concert Action Catholique Ouvrière

Le Week-End à Escoutoux est annulé la municipalité nous ayant fait savoir qu’elle ne loue plus le gîte, de toute façon la mise en œuvre nous paraissait compliquée voire impossible. Cette annulation ainsi que l’état excédentaire des comptes de l’association, nous amènent à envisager plusieurs stages de formation à la technique vocale pour l’ensemble de la chorale, nous demanderons à Johanne si elle peut les assurer.  

8) Questions diverses :

· Conditions de déroulement de notre activité : une discussion s’engage sur la manière de faire coexister les mesures barrières et les contraintes du chant choral. Nous décidons de tenter le chant avec les masques. La distanciation (3 m entre chaque choriste et sur une seule ligne) nous paraît en effet incompatible avec la notion d’unité vocale. Nous réajusterons nos pratiques après un trimestre de fonctionnement.
· Recrutement : la jauge d’utilisation des salles qui nous limite à 25 personnes pose la question du recrutement, le bureau avait envisagé de ne pas recruter cette année, tout du moins pas dans l’immédiat, les choristes présents sont partagés sur le sujet. Nous soumettons au vote la possibilité de recruter dès maintenant, 17 personnes se prononcent pour, 2 contre et 1 s’abstient, le recrutement est donc ouvert, mais sans « publicité », uniquement pour les personnes qui connaissant notre existence souhaitent nous rejoindre, et après l’audition traditionnelle.
9) Point par Agnès sur les travaux en cours et le déroulement de l’année à venir :

La situation sanitaire et les conditions d’exercice de la chorale laissant des doutes quant à la reprise de notre activité, Agnès n’a pas encore préparé les répétitions et le répertoire à venir. Les dates de répétition seront publiées sue le site, la « cheffe » propose que nous démarrions le 10/09/2020 à 20h15 (à la date de rédaction de ce CR, la reprise est fixée au 17/09, les festivités liées au passage du Tour de France rendant compliquée l’utilisation de la Maison des Assos à la date initiale)
Les dates de répétition seront publiées sur le site, la « cheffe » propose que nous démarrions le 10/09/2020 à 20h15 (à la date de rédaction de ce CR, la reprise est fixée au 17/09, les festivités liées au passage du Tour de France rendant compliquée l’utilisation de la Maison des Assos à la date initiale) Concernant les travaux du Clip, un premier jet ne donne pas satisfaction car la vidéo n’est pas en place sur les plans vocal et rythmique. Par contre on conserve l’idée du diaporama sonorisé avec des extraits de nos chants enregistrés pendant les répétitions.
Tous les points ayant étés abordés l’assemblée Générale est conclue sans le traditionnel pot offert par le CA, les conditions d’utilisation des salles ne nous permettant pas sa mise en oeuvre.
