                                    Compte rendu Assemblée Générale du 06 septembre 2019.
22 personnes présentes ;
4 personnes ont donné pouvoir pour les représenter ;

4 personnes se sont excusées ; 
2 personnes nous ont fait savoir qu’elles ne revenaient pas cette année.
1 nouvelle choriste assiste à l’AG, Rachel, nous lui souhaitons la bienvenue. 
Ordre du jour :
· Approbation du procès-verbal de l'Assemblée Générale du 31 août 2018
· Rapport moral

· Rapport d’activité

· Rapport financier

· Cotisation 

· Renouvellement du Conseil d'Administration 
· Projets 2019/2020
· Questions diverses
La présidente, Michèle Bouget, ouvre l’AG en remerciant l’ensemble les personnes qui ont fait l’effort d’être présentes.

1) Approbation compte-rendu de l’AG de 2018 :
Le compte-rendu est adopté à l’unanimité.

2) Présentation du rapport Moral : (document  complet en pièce jointe) 
Michèle Bouget présente le rapport moral :  
Année fructueuse avec un point d’orgue : le concert organisé en partenariat avec les cravates en bois.
Nous avons appris cinq nouveaux chants dans l’année.

Quelques remarques concernant l’assiduité aux répétitions et la présence nécessaire aux concerts, en particulier ceux défrayés et annoncés de longue date.  
Dans la mesure où les chants à travailler sont désormais publiés sur le site avant chaque répétition, il est demandé, en cas d’absence et afin de ne pas pénaliser la progression du groupe, de travailler individuellement pour se maintenir à niveau.   
3) Rapport d’activité 2018/2019 (Rapport complet joint au présent compte-rendu) :

39 personnes ont renouvelé ou pris leur adhésion. (51 en 2017/2018)
Agnès a préparé et dirigé 32 répétitions. 

Concerts 

Les Gaperons ont participé à 12 manifestations avec un moment fort, l’organisation d’un concert au Rexy à Riom en partenariat avec la chorale des cravates en bois, concert couronné de succès.
Parmi les 12, 3 concerts nous ont permis d’apporter de la recette, les autres ont été réalisés gratuitement dans le cadre de soutiens et/ou d’animations.
Formation 

Week-end à Escoutoux les 20 et 21 octobre 2018 ; il s’agit d’un moment de travail et de détente, important dans la cohésion du groupe.
Le 10 février journée de travail avec Johanne qui nous a appris le chant « Tant qu’il y aura des hommes », le résultat nous encourage à continuer 

Fonctionnement

Enrichissement du site internet de la chorale, publication des comptes-rendus de réunions de CA, annonce des chants à travailler avant chaque répétition.
Le rapport d’activité est approuvé à l’unanimité.
4) Rapport financier préparé et présenté par Michèle Galtier :  ( les documents sont disponibles à la consultation sur demande)
Les dépenses se sont élevées à 2470,90 euros pour des recettes à hauteur de 4579,50 euros. L’exercice 2018/2019 affiche un résultat positif de 2018,60 euros, ce chiffre conséquent est lié en très grande partie à la réussite du concert du 26 janvier au Rexy. (1284,48 euros de solde positif) 
Rappel des règles de remboursement des frais de déplacement :

Lorsque le concert est à plus de 40 kms aller et retour et que les choristes co-voiturent, les frais de trajets peuvent être remboursés sur demande.

Le rapport financier est approuvé à l’unanimité.

5) Cotisation :

Proposition est faite par le bureau de maintenir la cotisation à 30 euros.

La proposition est adoptée à l’unanimité.
6) Renouvellement du CA :

Martine Dupic après 12 années de présence active fait part de son désir de mettre un terme à sa participation au CA, nous la remercions pour le travail fourni et demandons si quelqu’un souhaite intégrer le CA. Personne ne s’étant manifesté nous soumettons au vote le renouvellement des membres restants à savoir : Michèle Bouget, Michèle Galtier, Viviane Faucouit, Régine Jarzaguet, Ghislaine Laurent, Roland Lebeau, Jean-louis Faucouit. Le CA est renouvelé à l’unanimité.    
7) Projets :
A ce jour 2 concerts programmés :

20/10/2019 concert des Pailhats à Courgoul, (concert défrayé).

17/11/2019 concert animation au foyer Jeanne D’Arc, (concert défrayé à hauteur de 150 euros.

Week-End Escoutoux :

Il se déroulera les 12 et 13 Octobre. C’est un moment fort qui crée de la cohésion et facilite l’intégration des nouveaux.
Journées de travail avec Johanne :

Si nous arrivons à déterminer deux dates, nous les soumettrons aux choristes pour s’assurer qu’il y aura assez de présents pour organiser les ou le stage(s) avec Johanne.
8) Questions diverses :

Répertoire et organisation des travaux chantés :

Agnès a revu le classement des chants, elle a conservé un seul répertoire qu’elle nous fera parvenir, lorsque les circonstances le réclameront, nous prendrons dans l’ancien répertoire pour assurer nos prestations.
Pour l’année à venir, Agnès a réfléchi à une quinzaine de chants nouveaux ou anciens mais à retravailler, dans lesquels nous choisirons nos apprentissages.
Judith après avoir échangé avec Agnès, demande si elle peut faire une formation sur le rythme avec Johanne afin de nous faire travailler en début de chaque répétition. Le CA qui a déjà abordé le sujet se prononce favorablement pour financer cette dernière.

Une discussion s’engage sur l’organisation des apprentissages en répétition, est abordée la possibilité de travailler plus souvent par pupitre, à voir si cela est possible compte-tenu de la configuration des lieux de la maison des associations. 
Des échanges ont également lieu sur le besoin de recrutement, de jeunes en particulier. La question se pose d’envisager à nouveau la participation au forum des associations de Riom. Certains font remarquer à juste titre qu’en cas de présence au forum il serait judicieux de réserver un créneau pour faire une démonstration de notre répertoire. Le bureau creusera le sujet pour l’an prochain. 

Dernier point abordé, la logistique pour le pot de fin de répétition, il est demandé à chacun d’amener et de gérer son verre, afin d’éviter le transport et le lavage de ces derniers.  
L’assemblée Générale est conclue par le pot offert par le CA.
