                                    Compte rendu CA du 11 octobre 2017
Agnès excusée, Hélène Giboureau invitée
Odre du jour :
1) Constitution du Bureau.
2) Relations Mairie :
· Subvention annuelle.
· Courrier concernant l'octroi de la salle et la convention.
3) Concerts :
·  Bilan concert du Vernet la Varenne.
· Participation de certains choristes à l'APIMA. Débat demandé par Hélène au sujet de la gestion de cette demande par le CA. 
-  
1er Novembre.
- 
Recherche de salle le 4 mars pour notre concert avec la chorale  « Commun accord ».
- 
Proposition d'un concert commun « Gaperons Rouges » et « Cravates en bois » sur Riom ou alentours  par Gilles.

- 
Proposition d'intervenir à la salle Dumoulin dans le cadre d'une animation après un  spectacle de chanteurs québécois le 7 mars 2018.
4) 
Achat de matériel 
5)
WE Escoutoux 
Constitution du bureau :

Après échanges, le bureau est constitué comme suit :

Présidente : Michèle Bouget
Vice présidente : Martine Dupic qui prend en supplément la charge de « référente concert »

Trésorière : Michèle Galtier

Secrétaire : J-L Faucouit

Secrétaire adjoint : R Lebeau

Membres : Ghislaine Laurent, Viviane Faucouit, Régine Jarzaguet
Relation Mairie :

Subvention annuelle : la demande a été faite par Michèle Galtier au travers de la documentation de l’imprimé Cerfa mis à disposition par la mairie.

Courrier concernant l'octroi de la salle et la convention : L’octroi de notre salle de répétition est maintenu, envoi de la part de la mairie du document papier du règlement intérieur concernant l’utilisation des salles.

Concerts :
· Retour sur le concert du Vernet la Varenne : Ambiance plutôt difficile dans ma mesure où le public n’a pas répondu présent, ce qui a engendré un manque de motivation chez les choristes allié à un déséquilibre quant au nombre de chanteurs par pupitre (Peu de sopranes) d’où une prestation de qualité moyenne.
· Participation à l’animation de la manifestation de l’APIMA : Hélène a été invitée pour qu’elle puisse faire part de ses remarques. Elle regrette que les choristes présents n’aient pas pu dire expressément qu’ils chantaient au nom des Gaperons Rouges. Après échanges, le CA ne remet pas en cause sa décision de ne pas intervenir sur cette manifestation tout en soulignant que notre chorale est en phase avec la cause défendue par l’APIMA. Le choix a été dicté par une problématique de calendrier. Si un même cas de figure devait se reproduire, il faudrait se poser la question d’accepter, selon le cas, qu’un nombre restreint de choristes volontaires, chante au nom des Gaperons. La prestation se déroulant hors décision du CA, elle ne donnera pas lieu au remboursement des frais de déplacement. 
· Dans le cadre du soutien aux réfugiés qui sont installés à la fac de lettre, et comme dans le cadre du soutien déjà réalisé à Nuit Debout, nous proposerons lors du week-end de travail, de chanter quelques chansons lors d’une soirée à caler dans le calendrier.
· Cette année le déroulé de la marche Rose change un peu. Dans cette nouvelle organisation nous chanterions quelques chansons au point d’arrivée des différentes marches à travers Riom, à la Halle aux environs de midi ; c’est ce que nous proposerons aux choristes lors du week-end de travail.
· Pour le 01 novembre, au cimetière, au monument des fusillés, comme tous les ans, concert informel avec un panel de volontaires (cette année l’ARAC tient à défrayer notre prestation).
· Rappel le 18/11/2017 concert pour l’association crématiste, modalités et programme à finaliser.
· La décision de chanter avec la chorale d’Ambert, pour la date du 04/03/2018 est conditionnée par l’obtention d’une salle ; A ce jour nous n’avons toujours pas trouvé, soit pour des raisons de prix de  location, soit pour des problèmes de disponibilités de salle. Il nous reste à voir avec les municipalités de Thuret et de Pessat-Villeneuve.
· Une proposition nous a été faite pour participer à l’animation de la soirée Québécoise le 07/03/2018, Gilles, Hélène et Marie- Laure sont membres actifs de cette association, à voir avec Agnès mais sur le principe nous sommes d’accord (Hors réunion Agnès nous donne un avis favorable).

· Agnès suggère que nous participions à l’animation de la foire Bio de Chateldon les 05 ou 06 mai 2018, nous sommes d’accord sur le principe, nous lui demanderons de voir avec les organisateurs les modalités de notre intervention. 
Achat de matériel : 
Nous pouvons acheter des cloches comme celles utilisées au Vernet avec une réduction de 15 % par l'intermédiaire de Gilles. La collection coûte 55 euros. Après discussion nous abandonnons cette idée qui engendre des frais pour une utilisation très limitée.

WE Escoutoux : 
· récupération clés : Jean-Michel et Jean-Louis vendredi après-midi, penser à vérifier l’éclairage et la présence des chaises, commander 15 baguettes pour le dimanche. 

· achats des  vivres petit déjeuner et raclette, Martine et Michèle Galtier s’en occupent Jeudi.

· répartitions des tâches de ménage, les participants se sont bien inscrits au travers du doodle.

Divers :

La question se pose, lors des concerts où le nombre de choristes est relativement restreint, de limiter le nombre de guitares pour éviter qu’elles ne couvrent les voix mais aussi pour réintégrer les musiciens dans leurs pupitres respectifs suivant les besoins ; à soumettre à Agnès. 

Prochaine réunion le 06/12/2017 à Beauregard Vendon. 
