                                    Compte rendu CA du 9 janvier 2020
Tout le bureau présent.
----------------------------------------------------------------------------------------
Ordre du jour :
Bilan concert Courgoul
Bilan concert foyer Jeanne d’Arc
Formation 18/01 avec Johanne
Projets
Questions diverses
----------------------------------------------------------------------------------------

Bilan concert Courgoul :
Problèmes de communication entre les différents organisateurs de la fête des Pailhats avec pour conséquence des conditions de chant difficiles en plein air. La fin de journée avec la mise à disposition de la salle communale a permis de redonner de l’écoute à notre prestation. Les organisateurs et les gens présents ont été satisfaits. A souligner la qualité de l’accueil. 

Bilan concert foyer Jeanne d’Arc :
Nous avons bénéficié d’un bon accueil. Le public a été très à l’écoute voire participatif pour un certain nombre.
L’organisatrice aussi bien que les résidents se sont montrés satisfaits de notre intervention. Michèle Bouget prendra contact avec l’animatrice pour voir si le conseil d’administration du foyer a accordé un budget de 150 euros pour défrayer notre prestation. 

Formation 18/01 avec Johanne :
Confirmation de la seconde journée de formation avec Johanne le 18/01, de 14h00 à 18h30 á l’école de musique.
Jean-louis enverra un mail aux choristes pour leur rappeler l’organisation. Régine se charge de récupérer les clefs de la salle.
Projets :
· Soutien aux employés du CHU, finalement, les intéressés ont réussi à mener leur projet sans nous.
· Soutien à la doume, rendez-vous le 18/01 10h30 au marché, au terme de notre intervention, un pique-nique est prévu chez Agnès pour ceux qui le désirent. Une info sera faite dans le mail de rappel pour la journée de formation. 
· La photo de groupe en page d’accueil du site mérite d’être changée, il est décidé de demander aux personnes présentes à la formation de venir habillés de rouge pour faire une nouvelle photo. L’ínfo passera dans le message de rappel.
· Réservation week-end d’Escoutoux, compte-tenu des doutes quant à la pérennité de la chorale l’an prochain, Michèle Bouget se renseignera sur la possibilité de faire une pré-réservation pour le week-end des 10 et 11/10/2020.   
Questions diverses
Le fait des départs constatés et annoncés, allié à la baisse du nombre de choristes présents aux répétitions, nous amènent à nous poser la question d’arrêter la chorale. Nous allons procéder d’ici au prochain CA prévu le 11/03/2020, au comptage des présences aux répétitions, si la situation ne s’améliore pas nous mettrons, avec regret, un terme aux activités des Gaperons Rouges.  
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Prochaine réunion de CA : 11/03/2020 18h00 chez Viviane et Jean-louis.
