                                    Compte rendu CA du 31 janvier 2022
Ghislaine et Judith absentes excusées.
----------------------------------------------------------------------------------------
Ordre du jour :
· Travaux placard
· Règles sanitaires, nouveau protocole
· Journée du 12 mars, organisation
· Concerts en prévision : 9 mars, 21 avril ...date pour Enval , un vendredi soir début juillet ?
· Questions diverses
----------------------------------------------------------------------------------------

Travaux placard :
Les travaux ont été effectués pour la section Gym de l’amicale laïque. Notre tour viendra dans un second temps, la mairie nous préviendra pour que nous débarrassions les placards de nos chaises afin que l’entreprise puisse intervenir. 

Règles sanitaires, nouveau protocole :
Le contenu du protocole n’a pas changé, il nous faut simplement le signer à nouveau pour renouveler notre engagement à le respecter. 

Journée du 12 mars, organisation :
La journée de travail avec Johanne se déroulera le 12 mars prochain de 14 heures à 19 heures dans la salle des animations à Beauregard-Vendon.
Nous travaillerons de la technique vocale et un nouveau chant, probablement « Cancion sin miedo », chant féministe Mexicain.
A l’issue du temps consacré au travail nous mangerons ensemble selon le principe de l’auberge espagnole, pour terminer ce moment convivial, ceux qui le désirent pourront faire preuve de leur talent avec des chansons de leur choix.
Penser à préciser que chaque participant aux agapes devra apporter son verre, son assiette et ses couverts.
Une information sous forme de mail sera adressée aux choristes en même temps que celle du concert du Foyer Jeanne d’Arc.
   
Concerts en prévision : 

· Foyer Jeanne d’Arc : Il se déroulera le 09/03 à 15h00, rendez-vous sur place pour les choristes à partir de 14h00 pour l’échauffement dans une salle mise à disposition par le foyer.
 Les conditions sanitaires applicables sont à demander auprès de l’animatrice du foyer. Le programme définitif sera décidé par Agnès à choisir entre les chants suivants :
· Balade nord irlandaise, Siffler sur la colline, Le coucou, Immortela, Armstrong, Lily, Ma France, Merci patron, Framboise, Mon amant de st jean, Tel qu’il est, Hymne des femmes, Vert de colère, Quitte-moi, Emmenez-moi, OGM, Bella Ciao, Le chiffon rouge, La guerre des paysans, Poulalliers’song 
· Festival du cinéma de Riom : Roland a été sollicité sans plus de précisions, il reprendra contact pour obtenir plus d’informations.
· Congrès Emmmaüs : Prévu pour le 21/04, Agnès va demander des précisions supplémentaires.
 
Hors réunion :
Festival du cinéma de Riom :  Information fournie à la demande de Roland, les dates du festival sont reportées aux 24, 25 et 26 mars, nous serons prévenus lorsque les organisateurs auront calé les modalités de notre intervention éventuelle.

Congrès Emmaüs : Information obtenue par Agnès, la date effective est celle du 14 mars, nous sommes censés nous produire une demi-heure à partir de 13h30.   
Folle Allier : Une proposition vient de nous être faite par la guinguette « folle allier », a yronde et buron, à caler si nous sommes intéressés.
Enval la chahuterie : Dans le cadre de ses animations d’été l’association sollicite une prestation de notre part le vendredi 24 juin à partir de 20h45, pour une durée de 1h30 avec entracte si cela nous va ...

Questions diverses
· La publication sur le site du compte-rendu de l’avant dernier CA n’a pas été réalisée, Jean-louis réparera cet oubli.
· Plusieurs choristes ont soulevé la problématique posée par la concomitance des temps consacrés à accorder les instruments qui gênent le travail des pupitres. Agnès va échanger avec les musiciens pour trouver une organisation permettant de satisfaire à ces deux nécessités. 
 
Prochaine réunion de CA : 06/04/2022 chez Agnès.
