                                    Compte rendu CA du 31 Août 2022
Judith absente excusée, cette dernière nous informe de sa volonté de quitter le bureau, ne disposant pas du temps personnel nécessaire à l’exercice de son mandat. 
----------------------------------------------------------------------------------------
Ordre du jour :
Bilan des concerts de juin 2022
Formation Incendie
Journée de travail avec Johanne
Répertoire
Prochains concerts
Préparation AG 15/09/20222
Questions diverses

Bilan des concerts de juin
Yronde et Buron : Bon accueil de la part des organisateurs, public peu nombreux mais satisfait. Les organisateurs ont apprécié notre prestation, malgré une certaine inattention d’une partie du public au moment de l’apéritif et du repas, situation que nous avons déjà rencontrée. Pour autant les choristes ont pris plaisir à chanter.
Remerciement à Stephan, qui nous a bien accompagnés pour ce concert.


La chahuterie à Enval : Globalement bonne prestation, le public assez nombreux était satisfait. A noter le bon accueil qui nous a été réservé. Certains choristes auraient préféré une prestation plus courte.

Formation Incendie
Elle est obligatoire pour les associations qui utilisent régulièrement une salle de la maison des associations, elle se dérouilera à la salle Dumoulin jeudi 29 septembre de 13h30 à 17h00 OU vendredi 30 septembre de 8h30 à 12h00. Roland se porte volontaire pour une inscription le jeudi, Viviane ou Ghislaine pourront suppléer en cas de renoncement de dernière minute, un(e) choriste supplémentaire extérieure au bureau pourrait également se former, c’est ce qui sera proposé à l’AG.   
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Journée de travail avec Johanne
Elle se déroulera le 2 octobre 2022 avec l’étude de « Cancíon sin miedo », Michèle Galtier se renseigne sur les disponibilités de la salle de Beauregard Vendon. Cette journée sera l’occasion d’intégrer d’éventuels nouveaux choristes.    

Répertoire :
Agnès travaille sur la recherche de nouveaux chants, elle finalisera le choix et le présentera lors de l’AG.  

Prochains concerts
Pour le moment un seul concert de prévu pour fin septembre, à Volvic pour aider l’Association AMV qui est une branche de HSSF. Les fonds recueillis à cette occasion seront destinés à l’association organisatrice. Agnès se charge de récupérer les infos concernant la date et les modalités de notre intervention.
Préparation de l’AG du 15/09/2022
Des modifications sont à apporter sur la proposition initiale du compte-rendu d’activité de l’année écoulée, cela concerne le stage d’Escoutoux et l’organisation du temps d’après répétition. Ces sujets seront réabordés le jour de l’AG. En l’absence de Jean-louis les quinze premiers jours de septembre, Roland se chargera d’envoyer les convocations pour l’AG, accompagnées des documents nécessaires à son bon déroulement. 

Questions diverses
· Après échanges et recherche d’une date qui convienne, il s’avère que pour cette année encore, le week-end de travail à Escoutoux ne pourra pas être programmé. Il sera remplacé par une ou plusieurs journées de travail.
· Le CA réfléchit à l’organisation, le printemps prochain, d’une soirée festive, intégrant les anciens choristes qui le souhaiteraient, pour fêter les 25 ans de l’association. 

Prochaine réunion de CA : Date à caler le jour de l’AG suite à l’intégration éventuelle de nouveaux entrants au bureau.
