                                    Compte rendu CA du 18 novembre 2022
Absents excusés : Agnès et Philippe. 
----------------------------------------------------------------------------------------
Ordre du jour :
- Election du bureau

- Bilan journée Johanne, autre journée en mars?

- Prochains concerts

- Moment convivial après répétition ...?

- Matériel: le point sur les pupitres ...etc...

- Réflexion sur soirée retrouvailles Gaperons ..

- Groupe de travail/ concert Riom ?
- Questions diverses


Election du bureau

Parmi les membres présents lors du CA, personne n’a émis le souhait de changer de rôle au sein du bureau. 

Il est donc décidé de reconduire le bureau existant dans les mêmes responsabilités. Il sera demandé à Philippe, nouvel entrant, s’il souhaite occuper un poste particulier.

Rappel du bureau :

Présidente : Michèle Bouget
Trésorière : Michèle Galtier
Secrétaires : Roland Lebeau et Jean-louis Faucouit.
Membres : Ghislaine Laurent, Viviane Faucouit, Philippe Jolis

Infos adhérents : Lorsque la trésorière aura récupéré toutes les adhésions, le nombre s’élèvera à 30.    

Bilan journée Johanne, autre journée en mars ?

Cette journée de travail qui s’est déroulée le 2 octobre 2022 a donné satisfaction à l’ensemble des choristes présents.
Nous réitérons nos remerciements à Michèle et Jean-michel Galtier qui nous ont permis de bénéficier de la salle de Beauregard Vendon.

D’autres interventions seront demandées à Johanne pour des dates à caler des jeudis soir en lieu et place des répétitions. (Contenu : Chants et travaux de rythme)

Hors réunion : la prochaine date d’intervention est fixée le jeudi 08/12/2022, travail prévu : Cancíon sin miedo et with love. 

Prochains concerts

- Report du concert AMV à Billom à la date du 21 janvier, il faudra reprendre auprès des organisateurs les modalités de notre intervention.
- Nous avons eu une proposition de concert avec la chorale des Combrailles au mois de mai, Roland se charge de recueillir des infos supplémentaires. 
Moment convivial après répétition 

A ce jour pas de nouvelles remarques de la part de la municipalité. Nous décidons de remettre définitivement en place ce moment convivial en respectant l’heure pour libérer la salle, à savoir 22h00.
Faire un rappel aux choristes pour que chacun apporte son verre et participe de temps en temps aux gâteaux.

Matériel : le point sur les pupitres ...etc...   

- Pupitres : confirmer le nombre de pupitres en état, à priori 7 dont celui de la cheffe ; si ce chiffre est confirmé il ne serait pas nécessaire d’en acheter d’autres.
- Sono, faire faire un devis de réparation pour remédier aux grésillements.
Hors réunion : la cheffe ne ressent pas le besoin d’utiliser la sono, on verra donc à l’usage, sachant qu’il devient difficile de trouver des réparateurs de ce type de matériel.

Réflexion sur soirée retrouvailles Gaperons

Après échanges, il semble que la meilleure période se situe fin mars ou début avril, hors vacances scolaires. Plusieurs dates sont proposées, les samedis 18 ou 25 mars ou 1er avril, voir avec Agnès quelle date lui conviendra le mieux. Michèle va voir dans quelle mesure on peut réserver la salle de Beauregard Vendon.
Groupe de travail/ concert Riom

Lors de l’AG, il a été évoqué la mise en œuvre éventuelle d’un concert partagé avec une autre chorale au cours de la saison 2023/2024.
Après échanges il ressort qu’un appel à volontaires sera fait pour la constitution d’un groupe de travail hors bureau. Ce groupe de volontaires auto-constitué sera chargé d’organiser la mise en œuvre dans un cadre prédéfini avec le bureau. Lorsque le groupe de travail sera prêt, il présentera le projet au CA pour finalisation.
[bookmark: _GoBack]Hors réunion : il est décidé de nommer dans le CA un référent auquel le groupe remontera régulièrement  l’état de ses réflexions, évitant ainsi de définir à l’avance un cadre  peu propice à l’émergence des idées tout en gardant la possibilité de se prononcer sur la faisabilité des propositions..
 

Prochaine réunion de CA : 8/12/2022, objet : finalisation soirée retrouvailles.
