                                    Compte rendu CA du 08 décembre 2022
Tous les membres étaient présents.
----------------------------------------------------------------------------------------
Ordre du jour :
- Prochains concerts

- Réflexion sur soirée retrouvailles Gaperons ..

- Questions diverses


Prochains concerts

- Concert CASA (association d’aide aux migrants) 21 janvier 2023 à Billom, en principe le concert se fera à titre gratuit. Philippe se charge de reprendre contact avec les organisateurs et établira la fiche de renseignements pour que nous puissions déterminer les modalités de notre intervention.
- Concert Amicale Laïque le 11 mars 2023 à Marsat 20h30, sur le thème « Droit des femmes », la manifestation prévoit l’alternance de lecture de textes (ATR) et de chansons. Michèle Bouget prendra contact avec Lucie Le Corguillé pour donner notre accord et finaliser le programme. 
- Concert avec la chorale Diapason de Montaigut en Combrailles le 13 mai 2023, Roland a pris contact, Agnès va se mettre en relation avec la cheffe de diapason pour finaliser le programme de la manifestation.
- Proposition de concert à Murat (Cantal), proposition de défraiement à 200 euros et repas du soir offert. Cela risque de ne pas couvrir les frais (240 km aller-retour), dans tous les cas nous devons sonder les choristes avant de donner réponse.
- Fête de la ville de Riom le 18/06/2023, il est difficile de décliner dans la mesure où nous sommes redevables de la subvention annuelle et de la mise à disposition gratuite de la salle de répétition. A noter par ailleurs que nous n’avons pas pu nous produire l’an dernier.
- Fête de la musique, la question de notre participation reste posée, il faudra prendre l’avis des choristes.
Réflexion sur soirée retrouvailles Gaperons

Après échanges, la date du 1er avril 2023 à partir de 18h00 est retenue. Michèle Galtier va voir dans quelle mesure on peut réserver la salle de Beauregard Vendon. Agnès fait un premier listing des anciens choristes, à amender si besoin, (Michèle Galtier et Michèle Bouget). Un courrier a été préparé en réunion pour un envoi par mail, par SMS ou par la poste suivant les cas. 
Questions diverses

- Création du groupe de travail pour la mise en œuvre d’un concert partagé avec une autre chorale au cours de la saison 2023/2024, l’information sera faite de vive voix dès la prochaine répétition eu égard à l’urgence pour réserver la salle Du Rexy. Il est décidé de nommer dans le CA un référent auquel le groupe remontera régulièrement  l’état de ses réflexions, évitant ainsi de définir à l’avance un cadre  peu propice à l’émergence des idées tout en gardant la possibilité de se prononcer sur la faisabilité des propositions.
Une information supplémentaire sera faite par mail pour prévenir entre autres les choristes absents lors de la répétition. 
[bookmark: _GoBack]
Prochaine réunion de CA : 16/01/2023, à Cébazat à 18h00.
