                                    Compte rendu CA du 29 mai 2023
----------------------------------------------------------------------------------------
Ordre du jour :
- Réservation salle saison prochaine
- Bilan concerts
- Week-end de travail
- AG 2023
- Bilan Soirée Gaperons
- Concert Fête de la ville
- Soirée clôture saison


Réservation salle saison prochaine
A la réunion avec la mairie et les autres associations nous proposerons les mêmes horaires et les mêmes jours. 
Bilan concerts :
- Montaigut en combrailles : Bon retour de la part des organisateurs, très bon accueil, résultat vfinancier partagé, Diapason nous a reversé 71 euros. 
- Marsat, bon public, prestation moyenne qui aurait mérité une répétition supplémentaire. Le papa de Aude a fait une vidéo que nous diffuserons aux choristes, pour la diffuser sur le site il faudrait sélectionner les meilleurs moments
Week-end de travail 
- A la demande de choristes nous essayons de trouver un autre lieu pour relancer le Week-end de travail de début de saison. Envoyer un doodle pour un choix entre 3 dates 16,17/09 ou 30/09 et 01/10 ou les 07 et 08/10 pour une réservation à Viscontat.réponse demandée sous un délai d’une semaine, si le nombre de 20 participants n’est pas atteint nous ne donnerons pas suite.
AG 2023
- la date retenue est celle du 07/09 à 20h dans notre salle de répétition: La première  répétition aura donc lieu le 14/09. Jean-louis se chargera d’envoyer la convocation autour du 20/08 selon les modalités habituelles.
- la réunion de préparation de l’AG pourrait se dérouler le 31/08 ou le 01/09 à St-Gal sur invitation de Ghislaine 
Bilan Soirée retrouvailles Gaperons
Tout le monde semble avoir été enchanté du déroulement de la soirée. Plusieurs personnes ont fait part à des membres du bureau de leur satisfaction et nous ont remerciés d’avoir permis ce moment de retrouvailles.
Il faut noter l’implication forte des membres du bureau dans le déroulement de la soirée, au point de regretter un peu de n’avoir pu profiter plus des personnes présentes.
Concert Fête de la ville   
Nous chanterons à 16h00 dans la cour du musée Mandet. Agnès se charge d’informer les organisateurs.
Chauffage des voix à 14h45 chez Agnès. 
Soirée clôture saison
[bookmark: _GoBack]Elle se déroulera en lieu et place de la dernière répétition le 22/06, au format “Auberge espagnole”. Agnès demande à Judith si on peut utiliser son jardin.
Prochaine réunion de CA : fin août pour prépa AG.
