                                   Compte rendu CA du 30 novembre 2023
----------------------------------------------------------------------------------------
Ordre du jour :
- Préparation concert 08/12
- Journée de travail avec Johanne
- Répertoire, nouveaux chants prévus
- Scénario remboursement concert Murat
- Pb pot après répétition.
----------------------------------------------------------------------------------------
 Préparation concert 08/12 à l’EHPAD de Riom
15 chants sont proposés par Agnès, le répertoire sera finalisé le jour de la répétition générale.
Le rendez-vous est donné sur place à 14h00 pour l’échauffement, la prestation débutera à 15h00, un goûter est prévu après le concert.
Autres concerts :
Nous avons une opportunité de chant le 16/12/2023, pour une cérémonie de parrainage citoyen pour des demandeurs d’asile, organisée par la mairie de Clermont-ferrand.
Des infos sont à récupérer, si c’est ok, voir avec les choristes pour ajout d’une répétition le 07/12. 
Journée de travail avec Johanne
La date initialement prévue le 27/01/2024 n’est pas possible pour Johanne, d’autres dates en février lui seront proposées. Les chants travaillés seraient « Hallelujha » de Léonard Cohen et « Et si en plus » d’Alain Souchon.
Scénario remboursement concert Murat
· Une évaluation rapide du coût du déplacement, en fonction des nouvelles dispositions votées en AG, indique un remboursement de frais à 900 euros environ si nous nous déplaçons à cinq véhicules. Le dispositif méritera de faire un bilan à la prochaine AG. Dans tous les cas il faudra inciter à remplir au maximum les véhicules afin de limiter la dépense. Il faudra également veiller à la présence d’un maximum de choristes pour que la participation à ce concert ait un intérêt global.
Pb pot après répétition.
Nous avons reçu un courrier de la part des services de la Mairie concernant l’utilisation des locaux en dehors des heures autorisées. Dans la mesure où nous considérons nécessaire pour la vie du groupe, le maintien du pot d’après répétition, Michèle Bouget et Philippe rencontreront Marie Bresson en charge des associations pour échanger avec elle.
Hors réunion, la rencontre a eu lieu le 4/12/2023 avec pour résultat le maintien de la pratique actuelle, merci à nos deux négociateurs.   
Prochaine réunion de CA : date à caler en fonction des disponibilités de chacun.
