                                   Compte rendu CA du 12 mars 2024
----------------------------------------------------------------------------------------
Ordre du jour :
- Retours concerts
- Journée de travail avec Johanne
- Relation avec Mairie
- Concerts à venir
----------------------------------------------------------------------------------------
 Retours concerts
Concert Emmaüs place de jaude : Décevant pour nous, peu de monde tant de la part des organisateurs que du public, conditions non réunies pour chanter.
Concert parrainage citoyen mairie de clermont : Bons retours de la part du public et des organisateurs, Assistance sympathique mais non participative compte-tenu de la composition de l’assistance.    
Journée de travail avec Johanne
Les choristes participants ont apprécié, dommage que nous n’ayons pas été plus nombreux. Le moment de partage autour du repas tiré du sac après la séquence travail est toujours aussi agréable.
Merci à la famille Galtier qui nous permet l’accès à la salle de Beauregard-Vendon, en remerciement, un don de 50 euros a été fait par la chorale au CCAS de la municipalité.
Relations avec la mairie
Compte-tenu de la convergence de plus en plus marquée de la part de la municipalité entre la fête religieuse de la St Amable et la Fête de la ville, le C.A. décide de ne pas participer à la fête de la ville cette année.  
Concerts à venir :
Fête de la Musique : Agnès va voir avec les propriétaires du Bar des Tanneries s’ils nous acceptent sur leur terrasse, si oui attention à l’heure de passage pour éviter les balances des orchestres qui vont passer après nous.

Projet concert avec association “Chante sans papiers” : à voir pour l’an prochain. Concert au profit de HSSF, la date reste à caler avec eux.

Projet concert avec “Chorins” : Concert au profit de HSSF, qui prend en charge l’organisation. Ghislaine nous en dira plus dès qu’elle sait.
Concert Murat : Les organisateurs nous demandent la liste des chants pour la SACEM.
Liste décidée en C.A. : 
	Aleïki / Danse des bombes/ Enfants de la planète/ Rue des lilas/ Archers sans papiers/ 	Hallelujah/ Figli del oficina/ Hymne des femmes/ Cancíon sin miedo/ With love/ J’suis d’un petit pays.
Seront présents 5 alti, 6 sopranes, 3 basses, 2 musiciens, effectif restreint quíl faut étoffer, Philippe fait une relance.
    
Prochaine réunion de CA : 29/04/2024 18h30.
