                                    Compte rendu CA du 23 Mai 2018
Odre du jour :
Bilan Concert Humus
Projets :

· Fête de la ville le 27 mai

· Demande de la CAPER (collectif /amiante)  14 juin

· Passage Alternatiba le 19 juin ?
· Fête de la musique
· Dates concert avec les Cravates en bois ( Fiche réservation de la salle Dumoulin)

· Prestation à la Librairie des volcans ? 
Assemblée générale



---------------------------------------------------------------------
Bilan Concert Humus
Conditions difficiles liées à la chaleur, au terrain inapproprié et au choix de l’heure.

Une vingtaine de choristes étaient présents pour une prestation moyenne compte-tenu des conditions ;

Bilan mitigé
Projets :

· CAPER : après contact avec Josette Roudaire, il ressort que nous chanterions une vingtaine de minutes à partir de 16 heures, à la maison du peuple sans avoir accès au parking donc des difficultés de stationnement, nous déclinons donc la demande.   

· Alternatiba : Trop long de trajet (Condat en combrailles) pour une prestation courte de 15 à 20 minutes seulement, réponse négative quant à notre participation.

· Manifestation du 26/05/2018, une quinzaine de personnes ont dit qu’elles seraient présentes. Compte-tenu des contrôles en cours sur le département concernant les chorales à propos de la défense des droits d’auteurs et des droits de propriété des partitions, la participation devra être présentée comme de la responsabilité de chacun et aucune partition ne sera amenée.

Un mail sera envoyé (Jean-Louis) pour informer des modalités pratiques :

Lieu de rendez-vous devant Polydôme à 13h00

Possibilité achat sandwiches sur place ou amener son pique nique à partir de midi sur la place du 1er mai
Départ 14h00 cortège direction Jaude.
· Fête de la ville : Mail d’info, 27 Mai cour de l’hôtel de ville à 15h00, rendez-vous chez Agnès pour répéter à 14h00, pour les mêmes raisons que précédemment, pas de partitions uniquement les paroles. A noter qu’un pot est offert à l’issue de la journée à 19h00 par la municipalité, tous les participants sont conviés. Le thème cette année est : les pays du monde.
· Fête de la musique : Les infos nécessaires seront envoyées mi-juin, soit par mail soit par doodle. Nous nous produirons à 19h30 place des tanneries, rendez-vous chez Agnès à 18h30 pour répéter. Pour clôturer l’année, à l’issue du concert Agnès nous propose de nous réunir chez elle pour un casse-croûte façon auberge espagnole. Une proposition de programme a été imaginée, elle reste à finaliser par Agnès.
· Cravates en bois : Pré-réservation faite de la salle du Rexy pour  les 26/01/2019, ou le 02/02/2018 ou le 19/01/2018 dans cet ordre de priorité. Nous attendons une réponse des cravates en bois concernant la finalisation de la date. L’information sera donnée aux choristes lors de l’assemblée générale.
Divers :

· Roland a eu un contact pour une prestation éventuelle à la librairie des volcans, si le lieu s’y prête, nous pourrions peut-être intervenir le 13/10/2018. Il suggère également une prestation auprès des restaurants du cœur, il est mandaté pour défricher contexte.  
L’assemblée générale : Date de l’AG est finalement fixée au 31/08/2018 20h00, dans notre salle de répétition. La réunion de préparation se fera le 27/06 à Enval, préparer les différents documents pour mâcher le travail.
Prochaine réunion le 27/06/2018 à Enval chez Michèle Bouget. 
