                                    Compte rendu CA du 29 Novembre 2017
Odre du jour :
Organisation :

- courrier arrivant à la Maison des associations

- Fiches concerts

Communication :

- flyer : comment les utiliser

Bilan :

- WE Escoutoux

- Diverses interventions :

Marche Rose, Fac de lettres, 1er novembre

- concert 18 Novembre

Projets :

Concerts :

           
 - Rencontre avec chorale d'Ambert : 4 Mars ...où ?

           
- 7 mars : soirée québecqoise au Rexy

           
- Un dimanche après-midi  à Enval (défrayé)

           
- Châteldon ?

           
- Fête de la Ville , 27 Mai

Journée de travail ? Cheffe ? Conditions … ? lieu ?
Questions diverses : 

Date prochain CA :

Organisation :

· Récupération du courrier adressé à l’association : Martine se porte volontaire pour ramasser le courrier, dans la mesure où elle se rend à la maison des associations toutes les semaines dans le cadre de ses activités personnelles.
· Fiches concert : Martine est désormais l’interlocutrice des demandeurs de concerts, une modification doit être apportée à la fiche concert pour y rajouter la notion d’entracte. (Le secrétaire apportera la modification et renverra la fiche aux membres du bureau).
Communication :

Quelques exemplaires seront rangés en permanence avec la sacoche de la flamme des gaperons.
Le secrétaire fera parvenir quelques exemplaires de la plaquette à chaque membre du bureau. 
Bilan des dernières manifestation :

· Escoutoux :
· 27 personnes étaient présentes sur 49 adhérents, de bons retours de la part des participants. Pour 2018 la formule peut être reconduite sous la même forme et au même endroit avec une réflexion à mener sur l’animation de la soirée du samedi, jeux musicaux ? atelier de création de chant ? soirée libre ? Le sujet sera évoqué en AG.
· Participation aux manifestations :

· Soutien aux réfugiés de la Fac de lettre
· Marche rose
· 1er  novembre 

Toutes ces manifestations ont été appréciées par les choristes, le public et les organisateurs, un courrier de remerciement sera à adresser aux associations d’anciens combattants qui ont fait un don pour nous remercier de notre participation, la présidente s’en charge.

· Concert du 18/11/2017 :
· L’association crématiste s’est montrée très satisfaite de notre prestation, les choristes présents ont apprécié l’attention du public et l’accueil qui nous a été fait, bilan très positif.
Projets :

· Concerts :

· Rencontre avec chorale d'Ambert : la date du 4 Mars est maintenue à priori à Thuret, la présidente va reposer la question à Châtel-guyon qui n’a toujours pas répondu.

· 7 mars : soirée québécoise au Rexy, pas d’autre info.

· Un dimanche après-midi  à Enval (défrayé), pas d’autre contact, on attend que le comité des fêtes se manifeste.
· Châteldon, Foire Bio des 5 et 6 mai, le bureau est d’accord pour participer, Agnès prendra contact pour plus d’informations quant à l’organisation.

· Fête de la Ville , 27 Mai, le bureau confirme notre participation, Michèle Bouget demande si nous pourrions nous produire au musée Mandet, sinon nous demanderons que les chaises soient installées différemment dans la cour de l’hôtel de ville.
· Journée de travail,  le bureau propose la date du 04/02/2018 dans la salle de l’école de musique avec la copine de Judith comme animatrice.
Questions diverses :

· Le fichier des adhérents sera retransmis par Michèle Galtier, modifié et déprotégé.

· Le bureau prend la décision de changer de banque pour la gestion de ses comptes. La présidente s’est procurée des informations sur les propositions commerciales du Crédit Mutuel qui paraissent les plus intéressantes. Un rendez-vous sera pris pour finaliser la démarche, la trésorière l’accompagnera. Les documents à préparer pour cette démarche : 

- photocopie des statuts, 
- photocopie du PV de la dernière AG

- publication au JO lors de la création de l’association

- photocopie de la dernière délibération du bureau

- justification adresse et identité des dirigeants de l’association.

-
Journée du refus de la misère : Roland a participé à une réunion du collectif , il a proposé que les gaperons aillent chanter auprès des publics concernés par cette action, le jour même ou dans la semaine qui précède.

-
Le bureau fait le constat du manque d’assiduité croissant lors des répétitions. Il est décidé d’adresser un courrier électronique aux adhérents pour les sensibiliser à la nécessité de faire un effort de présence. Le secrétaire fera une proposition de rédaction à soumettre au bureau avant diffusion. 

Prochaine réunion le 10/01/2018 chez Martine. 
