                                    Compte rendu CA du 29 Novembre 2018
Odre du jour :
- Préparation du concert avec les cravates en bois le 26/01/2018 avec la présence de Gilles Lamugnière qui fait le lien avec les Cravates en bois dans la mesure où il participe à nos deux chorales.
Communication :

- Echanges sur la présentation de l’affiche à partir de trois propositions élaborées en amont de la réunion suivant les remarques de chacun. La maquette définitive sera un mix des propositions. Une fois prête, l’affiche sera soumise une ultime fois à l’approbation de tous les membres du CA ainsi qu’à Gilles. Dès que la validation aura été donnée cette dernière sera transmise à chacune des chorales pour diffusion chez les choristes qui se chargeront de démultiplier auprès de leur entourage.

- Parallèlement à la communication en interne, une demande d’impression sera faite auprès du crédit mutuel pour :  20 exemplaires en format A3 et 100 exemplaires en format A4, à mettre chez les commerçants du secteur. Une annonce sera laissée le samedi précédent le concert à France Bleu Auvergne (Jean-Louis s’en charge),  Radio Arverne (Agnès) et La Montagne (à voir avec Judith) 
Organisation de la prestation :
- Ouverture des portes à 19h45
- 1 personne ou deux de chaque chorale assureront les entrées, l’accès se fera contre une libre participation, chaque entrée donnera lieu à l’octroi d’un ticket. 
- Début de la prestation 20h15, 45 minutes de chant pour les Gaperons, 30 minutes d’entracte, 1h00 de chant pour les cravates en bois.
- Arrivée des choristes à 18h00 pour échauffement de la voix. 

- Prévoir repas sur le principe auberge espagnole pris après le concert, une collation sera quand même prise avant le début du concert pour pouvoir attendre le vrai repas. (information à faire aux choristes de chaque chorale)
- Pas de sono nécessaire, par contre il faut demander à avoir un régisseur pour les lumières qui accompagnent la mise en scène de la prestation des cravates en bois.
- Les questions sur les modalités de réservation d’un technicien ainsi que celles de mise en place de la sécurité doivent être posées à la municipalité, Agnès rédige en direct le mail à la personne responsable des réservations des salles.
- Une buvette sera ouverte à l’entracte. Différentes boissons seront mises à la vente, à savoir :

- Bières (75 verres 20cl ou 75 btles de 25cl) 


- Jus de pomme (x50 verres de 20 cl) et jus d’orange (x25 verres de 20 cl) 


- Eau gazeuse (1 pack de 6 btles de 1l)


- Cidre 20 btles (15 doux et 5 brut)


- Galettes ?
Concernant les prix pratiqués à la buvette, plusieurs éléments nous amènent à réfléchir sur la manière dont nous avons procédé jusqu’à présent. 

En effet nous avons eu connaissance d’une possible subvention pour nous aider à financer notre évènement. Dans le dossier à déposer figurent, entre autres choses, des questions sur ce que nous mettons en place dans le cadre d’une démarche Eco-responsable. 
Afin de répondre au mieux  à cet aspect il a été décidé ce qui suit :

· Etudier la possibilité et l’intérêt de faire confectionner des gobelets réutilisables en plastique, logotés « Gaperons rouges ». Des devis seront demandés et étudiés lors de la prochaine réunion pour prise de décision.
· Un comparatif de prix sera fait entre les établissements LECLERC et BIOCOOP, afin d’évaluer l’intérêt d’acheter chez l’un ou l’autre, en mettant en balance, la démarche ECO-responsable, l’obtention éventuelle de la subvention et l’impact sur nos finances.

La détermination des prix se fera donc lors de la prochaine réunion en fonction des réponses obtenues à la suite de nos différentes recherches.

Lors de ces discussions, Agnès a également évoqué la possibilité d’adhérer à la DOUME, à la fois dans le cadre d’une démarche solidaire mais aussi parce que certains magasins où nous serions susceptibles de nous servir acceptent la monnaie locale. Concernant l’utilisation limitée de la doume dans le cadre des activités de la chorale, compte-tenu de la gestion qui suppose une comptabilité un peu plus compliquée, nous reparlerons de cette éventualité lors de la prochaine réunion, après avoir pris l’avis de tous les membres du CA, en particulier de la trésorière.    
Programme de la prestation des gaperons rouges :
· Hegoak
· El Payande

· Fukushima

· Le chiffon rouge

· Chômage au fond de la vallée

· La danse des bombes

· Du fric à l’aise

· Vert de colère

· Fils de …

· Les dames de mon quartier

· Figli dell’ officina

· Makhnovtchina

· Laissez passer les sans papiers

· L’hymne des femmes

· Armstrong

· L’Immortela

· A tous les enfants

· Bien mérité

· Quitte moi pendant la coupe du monde

· Merci patron chant commun avec les cravates en bois précédé par leur mise en scène. 

L’ordre de passage sera adapté par Agnès.
Prochaine réunion de préparation, le 13/12/2018 18h00 à Enval chez Michèle Bouget. 
